Normas Editoriais para publicação nos Anais
 
1. Os trabalhos completos devem ter extensão máxima de 10 laudas, digitados na fonte Times New Roman 12, com espaçamento entrelinha de 1,5 e margens de 2,5 cm.

2. Serão aceitos originais em português, inglês, francês, ou espanhol.

3. Os trabalhos devem ser enviados para o email:  dasilva.osvaldo@gmail.com; ítalo.pires.aguiar@gmail.com; thiagocelli@yahoo.com.br 
4. São automaticamente cedidos à organização do Fórum os direitos autorais sobre os originais e traduções por ela publicados. Os dados e conceitos abordados nos trabalhos são de exclusiva responsabilidade do autor.

5. Orientações para normatização dos originais

a) O título do trabalho: Times New Roman 12, alinhado à esquerda e em negrito.

b) O(s) nome(s) do(s) autor(es): Times New Roman 11, alinhado à direita e em negrito .  

c) O nome da instituição a qual pertence deve vir abaixo do nome do autor: Times New Roman 11, alinhado à direita .                                                         

d) No texto, a primeira linha dos parágrafos deve ter recuo à esquerda de 1,25cm. 

e) O resumo, resúmen, resumé ou abstract devem ter no máximo 10 linhas e vir acompanhados de 3 palavras-chaves, palabras clave, mots clé ou keywords. Fonte: Times New Roman 11.

f) Nota de rodapé: numerada sequencialmente, justificada, em fonte Time New Roman 9 e espaçamento simples, justificado. As notas devem conter comentários sucintos. A chamada das notas se posicionará antes do sinal de pontuação.

 g) Citações:

(i) até 3 linhas, no corpo do texto, usando a mesma fonte, indicada por aspas duplas;

(ii) As citações diretas devem ser apresentadas conforme o exemplo:
“Convém desde logo ressaltar o risco de confundir a crescente circulação de produtos culturais com a mundialização da cultura” (MENEZES, 2004, p. 138).

 (iii) Ou, ainda, da seguinte forma: De acordo com Menezes (2004, p. 138) “convém desde logo ressaltar o risco de confundir a crescente circulação de produtos culturais com a mundialização da cultura”.

(iv) Acima de três linhas, devem ser destacadas do texto, fonte Time New Roman 11, com espaçamento entrelinha simples e recuo à esquerda de 3,5. Exemplo:

Convém desde logo ressaltar o risco de confundir a crescente circulação de produtos culturais com a mundialização da cultura. Para Jean-Pierre Warnier, falar de globalização da cultura é um ‘abuso de linguagem’, que deveria ser excluído de análises mais rigorosas (MENEZES, 2004, p.138).

(v) Devem ser evitadas as expressões id., ib., op. cit. etc.

(vi) Citação de entrevista: com relação à formatação, obedece aos critérios já mencionados acima. Quanto à autoria, deve ser pelo nome do entrevistado (nome real ou fictício) e data da entrevista, por exemplo:

1) “eu percebi que tinha....” (LINHARES, 2000).

2) Em bloco à parte: Eu percebi que tinha esse problema de criar alguma coisa que arquitetonicamente fosse representativa da gente e tivesse um aspecto memorável, do ponto de vista de espaço público. O nosso déficit também tinha uma característica: as pessoas gostariam de ter um espaço público que fosse lembrado, memorável (LINHARES, 2000).

(vii) Texto legal: “A Constituição Brasileira de 1988, em seu artigo 3, diz que... “ (BRASIL, ano e página).
h) As imagens (fotos, figuras, quadros) devem indicar autor, conter legenda e estar devidamente numeradas, indicando-se, de modo preciso, a sua localização no texto. Todas as imagens enviadas devem ser referenciadas (Fonte e/ou Autor, ano). As imagens devem ser centralizadas, e as legendas em Times New Roman, corpo 9.

i) Referências: todos os trabalhos citados devem ser listados ao final do texto, em ordem alfabética por sobrenome do autor. Os nomes dos autores devem vir por extenso, sempre que possível. Deve-se usar a fonte Times New Roman, corpo 11, justificado e com espaçamento 6 (depois), conforme modelo abaixo:
(1) Artigos: SILVA, João Rodrigo. Título do artigo: subtítulo. Título da revista, local de publicação, v. , n. , p. x-v, mês ano.
(2) Livros: SILVA, João Rodrigo. Título do livro. Local: Editor, ano.
(3) Coletâneas ou capítulo de livros: MARTINS, Felipe Dias. Título do capítulo. In: SANTOS, Maria Silmara; SILVA, Ângela dos Santos. (Orgs.). Título do livro. Local: Editor, ano. p. 230-278.
(4) Anais de Congresso: PEREIRA, Luiz Carvalho. Título do trabalho. In: NOME DO EVENTO, número do evento (em arábico), dia mês ano, cidade do evento. Anais... Local: Editor, ano. p. x-y.
(5) Teses e dissertações: MARTINS, Vilma Dedina. Título do trabalho: subtítulo. 2008. 279 f. Dissertação/Tese (Mestrado/Doutorado)–Programa, Universidade, Local, ano.
(6) Capítulo de tese ou dissertação: MARTINS, Vilma Dedina. Título do capítulo. In: MARTINS, Vilma Dedina. Título da tese ou dissertação: subtítulo. 2008. 279 f. Dissertação/Tese (Mestrado/Doutorado)–Programa, Universidade, Local, ano. p. x-y.
(7) Material eletrônico: DI DOMENICO, Adriana; DE BONA, Graciela; HERNANDEZ, Oscar. Título. Disponível em: endereço do site. Acesso em: 3 ago. 2011.
Se o texto citado for capítulo de livro, publicado em anais ou em revista, seguir o mesmo procedimento para esse tipo de produto e, no final, indicar: Disponível em: endereço do site. Acesso em: dia mês ano.
(8) Entrevista:
(i) não publicada: GARCIA, Rodrigo. [Entrevista]. Entrevista concedida a (nome do entrevistador) em (cidade, se houver) ou data (em que foi concedida a entrevista).
(ii) Se publicada em livro, tese, relatório ou anais de congresso: GARCIA, Rodrigo. [Entrevista]. Entrevista concedida a (nome do entrevistador). In: e seguir o mesmo procedimento para esse tipo de produto. p. x-y. 
(iii) Se publicada em revista: GARCIA, Rodrigo. [Entrevista]. Entrevista concedida a (nome do entrevistador). Revista, v., n., p. x-y, ano.
(9) Texto legal
(i) Disponível em publicação impressa: BRASIL. Lei n., dia mês e ano. Dados da publicação. p. x-y.
(ii) Disponível em meio digital: BRASIL. Lei n., dia mês ano. (Dados da publicação, se houver). Disponível em: endereço do site. Acesso em: dia mês ano.
6. Somente serão considerados entregues os trabalhos enviados de acordo com as normas acima.
7. Todos os trabalhos encaminhados fora dessas normas serão devolvidos ao autor para as adaptações necessárias.
8. TRABALHOS ENTREGUES FORA DOS PRAZOS ESTIPULADOS NÃO TERÃO   GARANTIA DE PUBLICAÇÃO NOS ANAIS DO  CONGRESSO.
